



牢记嘱托再出发 奋力开创新局面

擦亮供销招牌 奋力谱写供销合作事业发展新篇章 自贡市供销合作社第三次代表大会召开



4月18日至19日，自贡市供销合作社第三次代表大会召开，标志着自贡市供销社“三会”制度正式建立。四川省供销合作社联合社党组书记、理事会主任刘宏葆，自贡市人大常委会副主任王孝谦，自贡市副市长龙腾鑫，自贡市政协副主席刘端芬出席会议。

当前全省供销社系统正面临乡村振兴和成渝地区双城经济圈建设的双重战略机遇，供销社改革发展、服务“三农”的任务依然繁重而艰巨。刘宏葆要求，一是强化理论武装，坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想统领供销合作事业发展；二是坚持以“两端”“两

网”为支撑，全力打造为农服务综合平台；三是以参与“天府良田”运营为抓手，打造助推乡村振兴的生力军；四是发挥合作的独特属性和优势，构建上下贯通、开放共享的赋能型供销一张网；五是以学习贯彻《四川省供销合作社条例》为抓手，推进供销合作事业健康发展。

龙腾鑫要求，各级党委、政府要围绕加快推进农业农村现代化、巩固党在农村执政基础，继续办好供销合作社。各级有关部门要各司其职、主动作为，大力关心、支持、配合供销社工作，充分发挥供销社作用。全市供销社系统要提高政治站位，建好平台载体，严守底线红线，做到服务“三农”使命在肩，举措在手，清风在身，让自贡供销的招牌擦得更亮、叫得更响。

会议听取并审议通过了自贡市供销合作社理事会、监事会工作报告，《自贡市供销合作社章程》决议草案，选举产生了自贡市供销合作社第三届理事会和监事会。

党的十八大以来，自贡市供销社系统始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚决贯彻习近平总书记对供销合作社工作的重要指示精神，认真落实党中央、国务院和四川省委、省政府关于深化供销合作社综合改革的决策部署，坚持稳中求进工作总基调，忠实践行“为农、务农、姓农”宗旨，持续深化综合改革，加快建设为农服务综合平台，为助推乡村振兴、城乡融合发展作出了新的贡献。

范宁文/图

四川省供销社系统传达学习《四川省供销合作社条例》

编者按

3月30日，四川省十四届人大常委会第二次会议闭幕会上，《四川省供销合作社条例》(以下简称《条例》)获表决通过，将于7月1日起正式施行。根据供销合作社的性质地位、宗旨目标、办社要求，围绕其历史沿革、机构性质、功能定位、职责任务、监督管理等内容，《条例》设置为总则、组织体系、服务机制、资产管理、保障措施、法律责任等七章四十八条。

近日，四川省供销社系统认真传达学习《条例》，进一步明确供销社各项职能职责，牢记为农服务根本宗旨，力争为助力乡村振兴作出更大的贡献。

宜宾市供销社

近日，宜宾市供销社召开第九次党组(扩大)会议。会上，宜宾市供销社党组成员、理事会副主任张志华领学了《条例》。

会议要求，下一步要以党组(扩大)学习会、党组理论中心组(扩大)学习会等形式，组织干部职工深入学习《条例》，规范供销合作社的组织和行为，维护供销合作社及其社员的合法权益。同时开展专题讲座，邀请四川省供销社参与制定《条例》的专家为市供销社干部职工解读相关内容，推动市供销社机关干部及职工法律素养的提高。

广元市供销社

近日，广元市供销社召开党

组会，专题传达学习《条例》，研究贯彻落实意见。

会议指出，《条例》事关全省供销合作事业发展和全面推进乡村振兴战略大局，《条例》坚持正确方向，以问题为导向，精准聚焦全省供销社存在的问题和短板。

会议强调，全市供销社系统要坚决贯彻习近平总书记对供销合作社工作的重要指示精神，学深悟透党中央、国务院关于深化供销合作社综合改革的决策部署，深刻把握《条例》对于纵深推进供销合作事业的重大意义和现实必要性，加大对《条例》的宣传力度，积极营造全方位、多层次、立体化的宣传氛围。

会议要求，全市供销社系统要坚持“改革强社、服务立社、夯基建社、以企兴社、从严治社”总体要求，以“为农服务”为根本，

聚焦“两端”“两网”建设，强力推进城乡供给端、消费端无缝对接，全力促进线下冷链物流骨干网、线上数字供销网有机融合，

李新仁 梁燕玲 黄飞腾 文/图



不断夯实为农服务基础，持续推进全市供销合作事业高质量发展。

巴中市供销社

自《条例》发布以来，巴中市供销社结合实际，制定《条例》宣传工作方案，多点发力，营造全方位、多层次、立体化的宣传氛围。

专题学习研讨抓落实。召开《条例》专题学习会，对关键条款进行了深刻解读。会议要求全市供销社系统干部职工要认真学习《条例》内容，增强为农服务意识，夯实为农服务根基。聚焦巴中市委市政府和四川省供销社重点工作部署，力争5月底出台巴中市《实施意见》。

媒体宣传解读造氛围。与本地主流媒体达成合作，提升宣传覆盖面。加强正面宣传引导，凝心聚力营造推动供销工作高质量发展的良好氛围。

李新仁 梁燕玲 黄飞腾 文/图

市县传真

德阳市旌阳区供销社： 搭建为农服务综合平台 提升规范化建设水平

□廖海燕 本报记者 李鹏飞 文/图



为进一步提升基层供销社规范化建设水平，搭建为农民提供生产生活服务的综合平台，近日，四川德阳市旌阳区供销社组织召开社有企业、基层社等规范化发展培训会。旌阳区供销社系统社有企业、基层社、参股入股专合社负责人等30余人参加培训。

开展集中学习。深入学习贯彻党的二十大精神及习近平总书记对四川工作系列重要指示精神，解读《中华人民共和国农民专业合作社法》，解读《德阳市旌阳区供销合作社联合社监事会关于派驻监事的实施办法(试行)》。

交流学习典型经验做法。会

平武县供销社： 提升综合服务能力 推动集体经济发展壮大

□吴昕阳 本报记者 王金虎

近日，四川省绵阳市平武县供销社召开了基层供销合作社业务经营及综改资金使用培训会议。会上，平武县供销社副主任付林向四个省级基层社示范社传达了四川省委、省政府《关于持续深化供销合作社综合改革加快建设为农服务综合平台的意见》(川委办〔2022〕38号)，就省级供销社综合改革及发展专项资金规范性使用作了要求，并听取了意见建议。

会议强调，县内各乡镇基

层供销合作社要深入领会川委办〔2022〕38号文件精神实质，因地制宜找准突破口，灵活思想、创新方式，建好为农服务网络，提升为农服务能力，加强与农民的利益联结。同时，要利用好综合改革及发展专项资金，与农村集体经济组织、种养大户、家庭农场等农业经营主体广泛开展合作，完善乡镇和村社服务网络，改善服务设施，提升综合服务能力，推动集体经济发展壮大。

宝兴县供销社： 多举措筑牢廉洁“防火墙”

近日，四川省雅安市宝兴县供销社党组书记、理事会主任徐家文主持召开干部职工会议。

会上，传达学习了《四川省领导干部违规插手干预重大事项记录和报告办法(试行)》(川委办〔2022〕32号)(以下简称《办法》)精神。

会议指出，四川省委出台的《办法》对领导干部违规插手干预重大事项作出制度性规范，充分体现了四川省委坚定不移推进党的自我革命的鲜明态度和坚定决心，为从源头上防治腐败问题提供了有效制度保障，对于营造风清气正的政治生态、推动全面从严治党向纵深发展具有重要意义。

会议要求，一是要深入贯彻党的二十大精神，认真落实《办

法》规定要求，健全完善“不敢腐、不能腐、不想腐”制度体系，坚持用“制度之绳”绑住乱伸的“权力之手”，努力将全面从严治党向纵深推进，为供销合作事业高质量发展提供坚强的纪律作风保证。二是领导干部要以身作则，带头执行规定，带头抵制违规插手干预行为，带头接受党员干部和群众监督，发现相关问题要按要求及时报告，坚持把权力关进制度的“笼子”，真正做到公正用权、依法用权、为民用权、廉洁用权。三是全体干部职工要深刻认识《办法》出台的重要性和必要性，坚决维护《办法》的严肃性和权威性，坚定抓好贯彻执行，遵纪守法，确保落实不走样、执行不偏差。

舒正燕